



Crna Gora
Ministarstvo vanjskih poslova
Generalni direktorat za konzularne poslove
i saradnju sa iseljeništvom

Adresa: Stanka Dragojevića 2
81000 Podgorica, Crna Gora
tel: +382 416 380
fax: +382 20 225 650
www.mvp.gov.me

Broj:

Podgorica, 17. decembar 2024. godine

P R E D L O G

PLATFORMA

*zvanične posjete potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova mr Ervina Ibrahimovića
Sjedinjenim Američkim Državama, 23-27. decembra 2024. godine*

OPŠTE INFORMACIJE

Potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova mr Ervin Ibrahimović, boraviće u posjeti Sjedinjenim Američkim Državama u periodu od 23. do 27. decembra 2024. godine.

Tom prilikom ppv i ministar Ibrahimović prisustvovaće tradicionalnom Novogodišnjem koktelu koji organizuje Generalni konzulat Crne Gore u Njujorku, 23. decembra 2024. godine. Na tom skupu se očekuje dolazak oko 200 naših iseljenika, uglednih predstavnika naše dijaspore (biznismena, naučnika, advokata, ljekara, bankara, studenata). U događaju će učestvovati i predstavnici 13 udruženja koja okupljaju našu dijasporu u Njujorku i okolnim državama, kao i predstavnici Parlamenta grada Njujorka i njujorške Policije.

Tokom posjete, ministar Ibrahimović će održati radne sastanke sa predstavnicima udruženja dijaspore-iseljenika iz Crne Gore u Sjedinjenim Američkim Državama. Sastanci će obuhvatiti teme od značaja za očuvanje identiteta i unapređenje položaja naše zajednice u SAD-u, i jačanje veza sa maticom. Razgovori će biti usmjereni na oblasti ekonomije, obrazovanja i kulture, kroz razvoj projekata koji podrazumijevaju očuvanje jezika, kulturnih običaja i tradicije, sa fokusom na programe za mlade.

Pored sastanaka sa predstavnicima udruženja dijaspore-iseljenika iz Crne Gore u Sjedinjenim Američkim Državama ppv i ministar Ibrahimović će imati odvojene susrete sa predstavnicima Parlamenta grada Njujorka, sa kojima će razgovarati o modalitetima saradnje u narednom periodu.

ZNAČAJ POSJETE

Posjeta ppv i ministra Ibrahimovića je od velike važnosti za očuvanje i unaprijeđenje odnosa sa našom dijasporom u Sjedinjenim Američkim Državama, u cilju kreiranja politika i modaliteta za snažnije uključenje udruženja dijaspore u izradu i primjenu različitih razvojnih strategija naše zemlje.

SASTAV DELEGACIJE

Delegaciju će činiti potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova mr Ervin Ibrahimović.

Troškove posjete delegacije snosiće Ministarstvo vanjskih poslova.